

Norrdjurs Golfklub		
Formandsmøde		Dato: 01.03.2018
		Tidspunkt: Kl. 18.30
		Sted: klubhuset
Ordstyrer: Inge-Lis Mørch	Referent: Lone Rytter	Deltagere: bestyrelsen, formænd for de faste udvalg, formænd for klubber i klubben, træner, sekretariat(LR)
Dagsorden:		
<ol style="list-style-type: none"> 1. Velkomst og diverse orientering ved Formand Inge-Lis Mørch 2. Orientering fra sekretariatet v/Inge-Lis og Lone 		<p>Der bydes velkommen til deltagerne</p> <p><u>Økonomi</u> Økonomien i klubben er god – dette skyldes blandt andet, at der udvises stort omhu i forhold til de dispositioner, der træffes.</p> <p>En del af overskuddet henføres til den nye aftale med bankerne, der medfører en stor årlig rentebesparelse samt udskudte investeringer i nyt materiel. Disse foretages i år og der vil derfor komme en forøgelse i de månedlige leasingomkostninger.</p> <p><u>Trænersituation</u> Med hensyn til trænersituationen i 2018 har Peter Mosdal og Inge-Lis fået bemyndigelse til at forestå udvælgelse og ansættelse. Der er 2 potentielle emner, hvorfor vi overvejer at ansætte 2 i den kommende sæson.</p> <p>Den ene er deltidsansat i en anden klub. Ansættelserne i trænerfunktionen er gældende for 2018.</p> <p>I denne periode – 2018 – udarbejdes en struktur for fremtidig træner/golfmanageransættelse. Der er i den forbindelse kontakt til PGA, der kan vejlede på området.</p>

Golfshoppen afklares snarest – der er et par muligheder, blandt andet er der taget kontakt til Backtee.

Personale

På personalesiden kan det oplyses, at Tina har været sygemeldt siden 13. november, men har genoptaget arbejdet, med en ordning, så timetallet øges hen over en 3 måneders periode. Timetallet er dags dato på 20 timer.

Kamilla har været ansat i perioden, som supplement for de resterende timer.

Vi søger nye medarbejdere, hvorfor der udarbejdes et opslag vedrørende dette.

Diverse

Veterinærmyndighederne har skærpet kontrollen generelt, hvorfor vi også er blevet pålagt egenkontrol med mere. Dette indkøres og systematiseres

Persondataforordningen – i den nye form, træder i kraft den 25. maj. Vi afventer at vore softwareleverandører fremsender databehandleraftaler og udarbejder egne dokumenter til medlemmer og interne databehandlere. Nærmere herom senere.

XL-ring

Der er evalueringsmøde den 24. marts.

Peter Mosdal oplyser, at der har været en indtægt på 225.000,- kr. og der er spillet 3.400 runder på vores bane.

Der skal vurderes på, om det er en god forretning, men da vi er bundet af aftalen i 2 år, kan eventuelle ændringer først blive gældende fra 2019.

	<p>Det der kan udledes af diverse statistikker er, at vi har dobbelt så mange greenfeespillere, som der er egne medlemmer, der benytter de øvrige baner. Der er greenfeespillere, der har gået over 50 runder på et år.</p> <p>Et andet issue er, at XL-ring spillere fylder banen op i vinterperioden.</p> <p>Der arbejdes i Norddjurs Golfklub på forslag til ændringer i aftalen med XL-ring – dette kunne være alternative regler i vinterperioden.</p>
<p>3. Planlægning af sæson 2018 fra udvalg:</p> <p>a) <u>Turneringsudvalget ved Annie Pihl</u></p> <p>b) <u>Begynderudvalget ved Inge-Lis Mørch</u></p>	<p>Turneringskalenderen for 2018 er offentliggjort.</p> <p>Der er en turnering mindre end de foregående år – dette er for at tilgodese Pink Cup Turneringen.</p> <p>Juniorlejren er 6. – til 8. august begge dage inklusive.</p> <p>Der tales om et koordineringsudvalg, hvortil man kan indsende/indlevere ønskede datoer for afholdelse af turneringer. Dette kunne for eksempel ske inden 1. februar, så kalenderen kan være afstemt til formandsmødet primo marts.</p> <p>Annie Pihl udsender reminder.</p> <p>Sæsonens første møde er afholdt dags dato.</p> <p>Golfens dag er i år den 22. april og der afholdes endnu et åbent hus den 5. maj.</p> <p>Der tilbydes eventuelt samme ordning for indmeldelse i klubben som sidste år –</p>

c) Regeludvalg og

depositum for begynderkursus kr. 500,- fratrækkes ved endelig indmeldelse som fuldtidsmedlem i klubben.

I lighed med tidligere tager begynderudvalget/Klub 37 kontakt til øvrige klub i klubben for at få medlemmerne godt videre i det sociale fællesskab i Norddjurs.

Regeludvalget:

I løbet af 2018 kommer golfreglerne i fokus. Vi skal alle sætte os ind i reviderede, moderniserede regler, der skal tages i anvendelse fra 1/1 2019.

Antal regler indskrænkes fra nuværende 34 til nye 24, således at:

Nuværende regler 1 – 28 dækkes af nye regler 1 – 20 og

Nuværende regler 29 – 34 dækkes af ny regler 21 – 24.

Moderniseringen medfører ikke at regelstoffet bliver mindre omfattende, snarere tværtimod. De nye regler bliver måske mere overskuelige, og desuden er flere afgørelser fra Decision-bogen indarbejdet i reglerne.

De endeligt vedtagne regler forventes offentliggjort af R&A og USGA i midten af marts måned.

R&A i Skotland forventes at udgive en regelbog, der denne gang er fyldt med illustrationer. I tillæg hertil udgives en forkortet spillerudgave, der ligeledes er illustreret.

I DK vil DGU udgive regelbogen i dansk oversættelse, der også forventes illustreret. En spillerudgave forventes ikke udgivet i trykt form, men derimod som en App til vores mobiltelefoner. Ydermere forventes udgivet en ny udgave i serien, Golf i Tegninger og Bobler.

I løbet af efteråret vil de nye regler blive introduceret for medlemmerne. Flere muligheder overvejes.

Undervisningsmaterialer til regelundervisning i klubhuset er under udarbejdelse i DGU. Efter sommeren undersøger vi interessen blandt medlemmerne for at modtage regelopdateringen via e-mail lektioner eller anden form for online undervisning.

d) handicapudvalg ved Ole Junker

Handicapudvalget:

Handicap årsrevision er som tidligere offentliggjort på hjemmesiden forløbet problemfrit.

Etableringen af provisoriske greens på hul 3 og hul 9 den 25. oktober og visse steder fremskudte teesteder medførte, at handicapregulering ikke længere kunne finde sted. Banelængden holder sig ikke indenfor de tilladte +/- afvigelser i forhold til godkendt, opmålt længde.

Handicapregulering genoptages, når banen igen opfylder gældende EGA-handicapregler.

e) Sponsorudvalget ved Ruben Leonhardt

Sponsorudvalget er overdraget til Kjeld Skogstad Sørensen.

Det er i efteråret arbejdet på at implementere retningslinjer og workflow, så arbejdsgange og opgaver er tydelige.

Lone var med til et af møderne og her aftaltes arbejdsgangen.

f) Eliteudvalget ved Peter Mosdal

Eliten træner i år tirsdag aften fra 18.00 til 20.00 – dette gælder både damer- og herrer.

Der tages selvfølgelig hensyn til Tirsdagsdamerne – men eliten benytter kun sjældent 18-hullers-banen.

g) Juniorudvalget ved Peter Mosdal

Rangliste spilles fredag, lørdag- og søndage samt enkelte helligdage.

Danmarksturneringen er indlagt i Golfbox. Der er 3 træningsdage. En er afholdt og de efterfølgende er den 29. april og den 3. juni.

Juniorerne havde opstart den 7. april. I år træner de øvede mandag 17.00 – 18.30 og de uøvede fredag eftermiddag fra 16.00 – 17.30.

Vi holder sommerafslutning den 29. juni og afholder juniorlejr 6. – til 8. august.

Afslutningsturnering m.m. afholdes den 28. september.

Cpr.nr og navne på evt. nye hjælpere og medlemmer af udvalget oplyses til sekretariatet, der herefter rekvirerer børneattester.

Kontaktpersoner i udvalget er Kim Rygaard og John Friis.

Udvalget søger nye medlemmer.

h) Baneserviceudvalget ved Niels Huus

Der er reserveret en nemt tilgængelig parkeringsplads til baneservice.

Baneservice holder et skærpet tilsyn med driving range, da ikke alle har observeret, at greenfeegæster nu skal betale 20 kr. for bolde.

Probox24 udskriver en speciel kvittering for betaling for driving range og scorekort påføres et DR stempel. Kvittering skal forevises på forlangende.

i) Kommunikationsudvalget ved Ruben Leonhardt

Det er udvalgets opfattelse, at kommunikationsniveauet samt formidlingen fungerer fint.

j) It-udvalget ved Ole Junker

2 nye Pc'er på kontoret er efterhånden færdiginstalleret med de samme App's, som var installeret på de gamle maskiner. Der har været hyppige opdateringer af Windows 10, som nu er up to date på begge maskiner. Det samme gælder maskinernes sikkerhedssoftware.

De gamle maskiner er flyttet til pavillonen. De er nu under opdatering efter at have stået ubrugte i nogen tid. Maskinerne forventes at være fuldt opdaterede til sæsonstart.

k) Baneudvalget ved Peter Mosdal

Der er investeret i en ny fairwayklipper samt en sprøjte til flydende gødning – dette har vi førhen benyttet ekstern hjælp til.

Den gamle traktor er solgt og der er i stedet investeret i en rendegraver, der bla. kan benyttes ved renovation af bunkers med mere.

Oplagringsplads er etableret, så vore leverandører har lettere ved aflæsning og ved at komme rundt i lastbiler.

Flere af de træer, der var til gene på banen, er fældet – der er derved kommet mere lys til greens – gælder også teesteder.

Der er i foråret lavet greenpleje med henblik på at gøre dem hurtigere, nogle bunkers er renoveret og teesteder er rettet til.

Banen har været hårdt ramt af skadedyr – skader og muldvarper. Der er i den forbindelse gjort en stor indsats – blandt andet med gasmaskine.

Oprydningsdag er afholdt den 14. april

<p>1) <u>Klubhus- og ejendomsudvalg ved Ole Bulebanker</u></p>	<p><u>Der</u> er et godt samarbejde med de ansatte.</p> <p>Alle pærer ude og i klubhus er skiftet til LED.</p> <p>Der blev indhentet tilbud på udskiftning af defekte tagplader på maskinhuset. Disse er nu udskiftet.</p> <p>Ligeledes blev der indhentet tilbud på maling af klubhuset indvendigt. Arbejdet er igangsat.</p>
<p>4 Planlægning af sæson 2018 fra klubber i klubben:</p> <p><u>Tirsdagsdamerne ved Bente Nielsen</u></p> <p><u>Onsdagsherrerne ved Carsten Ingerslev Andersen</u></p>	<p><u>Tirsdagsdamerne</u> holder opstartsmøde cirka 1. april. Der er i år kampvalg, da 2 medlemmer forlader udvalget og 3 nye gerne vil med.</p> <p>Der er som vanligt venskabsturneringer med de sædvanlige klubber, almindelige turneringer og udvalget planlægger Pink Cup.</p> <p>Eller er alt som det plejer.</p> <p><u>Der</u> afholdtes møde omkring Nytår, hvor turneringerne blev tilrettelagt.</p> <p>18. marts var der Nytårsappel.</p> <p>Her er alt også som planlagt.</p> <p>Som nævnt tidligere, har man også ved Onsdagsherrerne kontakt til Klub 37.</p> <p>Der møder op til 85 medlemmer om onsdagen.</p>

<p><u>Seniorer ved Jens Peter Andersen</u> <u>Mødt var Ole Junker</u></p> <p><u>Klub 37 ved Inge-Lis Mørch</u></p>	<p>Der er ingen fast udvalg, men cirka 10 medhjælpere pr. gang.</p> <p>Der opfordres af Klub 37 til, at man om onsdagen rengør grillen efter endt brug.</p> <p><u>I år</u> er der 3 udebane- og 3 hjemmebaneturneringer.</p> <p>Der er i den kommende sæson forsøgt at imødekomme ønsker fra flere seniorer. Blandt andet alternative tees og 9-hullers turnering.</p> <p>Datoerne for årets venskabsturneringer var aftalt med venskabsklubberne allerede den 11. november 2017. Datoerne er senere offentliggjort på seniorernes side på hjemmesiden den 15. januar 2018. Ellers intet at bemærke.</p> <p>Der er Åbningsturnering den 19. april og afslutningsturnering den 22. september.</p> <p>Der er i år adgangsbegrænsning med 36 spillere pr. turnering.</p>
<p><u>5. Træner</u></p>	<p>Afklares cirka 15.- til 20 marts.</p>
<p>6. Eventuelt</p>	<p>Der vil blive afholdt 2 kurser – Giv Liv. Undervisningen vil omhandle betjening af hjertestarter samt hjertemassage. Tilmelding via Golfbox.</p> <p>Vi er blevet kontaktet af ”Kurt kom forbi” arrangement. Prisen er kr. 4.500,-. Umiddelbart ingen interesse herfor.</p>

	Lydanlæg er monteret uge 11.
7. Næste møde	6. september 2018